

СТАЛИНСКОЕ ЗНАМЯ

Орган Мысковского райкома ВКП(б)
и районного Совета депутатов трудающих.

№ 63 (124) | 6 июля 1941 г. Воскресенье | Цена 10 к.

УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

Об установлении на военное время временной надбавки к сельскохозяйственному налогу и к подоходному налогу с населения

Президиум Верховного Совета СССР постановляет:

1. Установить с 1941 года на военное время временную надбавку к сельскохозяйственному налогу в размере 100 процентов с суммы налога, предъявленной к уплате.

2. Предоставить следующие льготы хозяйствам колхозников и единоличников, в состав которых входят граждане, находящиеся на действительной военной службе и призванные по мобилизации в Красную Армию и Военно-Морской Флот:

хозяйства колхозников и единоличников, в составе семьи которых имеются два и более военнослужащих, полностью освобождаются от надбавки;

хозяйства колхозников и единоличников, в составе семьи которых имеется один военнослужащий, уплачиваются надбавку со скидкой в 50 процентов.

3. Установить с 1 июля 1941 года временную надбавку к подоходному налогу с населения (кроме граждан, предусмотренных статьей 4 настоящего Указа) в следующем размере:

С рабочих и служащих (и приравненных к ним плательщиков) — при месячном заработке выше 300 рублей и до 500 руб. — 50 процентов к сумме налога, предъявленного куплате;

при месячном заработке выше 500 руб. — 100 процентов к сумме налога, предъявленного к уплате.

Рабочие и служащие (и приравненные к ним плательщики), заработка которых не превышает 300 руб., полностью освобождаются от уплаты надбавки к подоходному налогу.

С остальных граждан, облагаемых подоходным налогом, — 100 процентов к сумме налога, предъявленного к уплате.

4. Для граждан, подлежащих по возрасту призыву на действительную военную службу или призыва по мобилизации в Красную Армию и Военно-Морской Флот, но немобилизованных или освобожденных от призыва, надбавка к подоходному налогу устанавливается в следующих размерах:

с рабочих и служащих (и приравненных к ним плательщиков) при месячном заработке до 300 рублей 100 процентов; при месячном заработке выше 300 руб. — до 500 руб. — 150 процентов;

при месячном заработке выше 500 руб. — 200 процентов. С остальных граждан, облагаемых подоходным налогом, — 200 процентов.

5. Первое удержание подоходного налога с рабочих и служащих и приравненных к ним плательщиков с надбавкой, установленной настоящим Указом, производится из заработной платы за вторую половину июля 1941 года.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР
М. КАЛИНИН.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР
А. ГОРКИН.

Москва, Кремль,
3 июля 1941 года.

Высокий урожай — удар по врагу

Тщательная прополка хлебов является одним из непременных условий получения высоких урожаев. А высокий урожай — удар по наглому коварному врагу, пытающемуся поработить свободный народ нашей страны. Ежечасно помня об этом, колхозники колхоза имени Молотова широко развернули прополочные работы.

* * *

Отличной работой отвечают колхозники на наглость бандитов гитлеровской Германии.

За короткое время в нашем колхозе «Красный борец» прополото 40 га посевной площади. Дружно, хорошо работают колхозники. Лучших качествен-

ных и количественных показателей добилось комсомольское звено. Товарищи Илатовская А.,

Урухаева Е., Илатовская С., Урухаева Н. выполняют дневное задание на 140—150 процентов.

А. Кулагин.

...ются.

ска вели ожесточенные бои на двинском, минском и тарнопольском направлениях против крупных мотомеханизированных частей противника.

Повсюду противник встречается упорным сопротивлением наших войск, губительным огнем артиллерии и сокрушительным ударом советской авиации.

На поле боя остаются тысячи немецких трупов, пылающие танки и сбитые самолеты противника.

На двинском направлении в течение дня происходили крупные бои на рубеже р. Зап. Двины, особенно упорные и ожесточенные в районах Якобштадт и Двинск, лишь после того, как противник подвел свежие резервы, ему удалось переправиться на северный берег р. Зап. Двины у Якобштадт и Двинска, где вновь разгорелись ожесточенные бои.

На минском направлении противник в результате упорного сопротивления наших войск понес значительные потери. На тарнопольском направлении противника в результате упорного сопротивления наших войск были нанесены значительные потери.

Браг невыносит штыковых ударов наших войск.

В течение дня происходили упорные бои на р. Березина, где наши войска совместными ударами пехоты, танков, артиллерии и авиации наносят противнику значительное поражение.

Боими установлено, что танки противника избегают боевых столкновений с нашими тяжелыми и средними танками, а там, где появляются наши истребители, господство в воздухе, на поле боя, быстро переходит к нам.

Наша авиация в течение всего дня наносила удары по мотомеханизированным частям противника на переправах через Зап. Двину, на бобруйском и тарнопольском направлениях.

Результаты воздушных боев

ого информбюро

...ются.

Выступление по радио Председателя Государственного Комитета Обороны И. В. Сталина вызвало новый подъем всенародного патриотизма. По всей стране — от Мурманска до Тбилиси, от Таллина до Владивостока — прошли многолюдные митинги. Миллионы пламенных советских патриотов, вдохновленные речью товарища Сталина, полны решимости отстаивать каждую пядь советской земли и драться до последней капли крови за наши города и села, сражаться самоотверженно и беспощадно до полного разгрома и уничтожения фашистских варваров.

Рабочие, крестьяне, интеллигенты подают десятки тысяч заявлений с просьбой отправить в ряды действующей Красной Армии или зачислить в народное ополчение. Выступая на митинге рабочих и служащих завода «Красный богатырь», старый кадровик Клавдия Ивановна Гуреева простила словами выразила общее мнение краснобогатырцев: «Мой муж — участник боев с белофинами. Сейчас он бьет фашистских псевдов на фронте. Я все силы буду отдавать производству, работать не покладая рук на оборону. Но, я всегда готова взять в свои руки винтовку, гранату и бить врага до полного его уничтожения».

Участники многотысячного митинга рабочих и служащих ташкентского текстильного комбината торжественно поклялись свято выполнять все указания товарища Сталина, самоотверженно и дисциплинированно трудиться на производстве.

Речь вождя вызвала новый подъем советского патриотизма в колхозах и совхозах страны. Колхозники и колхозницы Ярославской области организуют

обозы с овощами и молочными продуктами. Колхозники Первомайского района доставили на заготовительный пункт около 30 пудов льна из своих запасов. Многие колхозы Пешехонско-Володарского, Угличского, Нерехтского и других районов досрочно выполнили годовой план поставок молока и мяса. Колхозники Иркутской области единодушно принимают решение о досрочном выполнении всех обязательств перед государством. Многие колхозы решили немедленно начать сдачу хлеба государству в счет поставок 1941 года из прошлогодних запасов. Колхоз Ворошилова уже сдал государству шесть тысяч пудов хлеба, колхоз «Гигант» — четыре тысячи пятьсот пудов.

Миллионы советских патриотов на фронте и в тылу готовы защищать свою Родину, свою честь и заводы до последней капли крови, помогать Красной Армии громить врага.

Звено бомбардировщиков части, которой командует полковник Ефимов, направилось на территорию противника. Ведущий штурман старший лейтенант Суслов вывел воздушные корабли точно к цели. Стремительно вынырнув из облаков, самолеты атаковали вражеский аэродром. Ни один самолет врага не успел подняться в воздух. После бомбардировки аэродрома звено развернулось и полетело дальше — вглубь неприятельской территории на разведку новых военных объектов. Вскоре наблюдатель заметил автоколонну противника. Неприятель перебрасывал подкрепление и боеприпасы. Звено самолетов бросилось на врага. Автоколонна была рассеяна и частично уничтожена. Все самолеты вернулись на свою базу.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

(Вечернее сообщение 4 июля)

В течение всего дня 4 июля шли ожесточенные бои на двинском, борисовском, бобруйском и тарнопольском направлениях. На остальных участках фронта наши войска прочно удерживают занимаемые позиции, ведут бои с противником, пытающимся вклиниваться на нашу территорию.

В боях на двинском направлении противник ввел крупные танковые соединения, вслед за которыми наступала мотопехота.

Наши войска стойко удерживают свои позиции, нанося танкам противника большой урон. Только с вводом в бой резервов противника наши войска отошли на следующий рубеж.

Одновременно крупные бои развернулись в районе Лупель, где наши войска успешно отбивали многочисленные атаки танковых частей противника. Во второй половине дня, после сильной авиационной подготовки противнику удалось потеснить наши части на несколько километров к востоку.

Ожесточенные и непрерывные бои на р. Березина развиваются неудачно для противника. Его неоднократные попытки форсировать р. Березина были отбиты нашими частями.

Весь день шли упорные бои

под Тарнополем, где крупные мотомеханизированные части противника стремились прорваться через фронт наших войск на юго-восток. В этих боях наши войска еще раз показали образцы стойкости и упорства, отбив атаки превосходящих сил противника.

Наша авиация в течение дня наносила удары по аэродромам противника и по его мотомеханизированным частям, задерживая их продвижение и нанося им большое поражение.

По уточненным данным за

вчерашний день наша авиация

сбила 62 самолета противника.

Лживая германская пропаганда ежедневно распространяет измышления и небылицы о фантастическом количестве пленных, якобы захваченных немцами и не менее фантастических данных немецко-фашистских войск оказались разбиты Красной Армией, что потери немцев убитыми и ранеными достигают не менее 700000 человек и, что, таким образом, захваченные немецкими войсками районы усеяны сотнями тысяч тел немецких солдат, нашедших себе могилу на полях сражения.

Немцы и итальянцы решили использовать болгарские порты против СССР

По имеющимся сведениям, немцы и итальянцы решили, ввиду разгрома Константы советской авиацией, использовать болгарские порты Вирна и Бургас, как базы для действий германо-итальянских военных сил против советских портов. В этих видах из Италии направляются несколько десятков миноносцев и других судов в порты Болгарии под видом купленных Болгарией военно-морских судов. Государства оси и Болгария думают таким образом обмануть бдительность советского Черноморского флота.

Стахановским трудом ответим на удар поджигателей войны

Ко всем учителям района

Письмо учителей Мысковской средней школы

Фашистские разбойники за- несли свою кровавую лану над нашей Родиной. Они посягают на наш мирный труд, на нашу свободную, счастливую жизнь. Без объявления войны начата ими бомбардировка мирных советских городов.

Кровожадные псы германского фашизма, поработившие народы Бельгии, Дании, Голландии и ряда других стран, затеяли новый поход против СССР, навязали нам войну.

На эту захватническую войну советский народ отвечает Отечественной войной. Он даст сокрушительный отпор обнаглевшему врагу, сокрушит его. Весь народ объявил себя мобилизованным.

Мы, учителя Мысковской средней школы, горим ненавистью и возмущением к презренным фашистским извергам. Все свои силы, все свои знания отдадим нашей любимой матери — Родине, поможем своим честным, самоотверженным трудом усилить боевую мощь

Красной Армии с тем, чтобы быстрее уничтожить фашизм. Мы отказываемся от летних каникулярных отпусков. Используем это время для работы на полях близлежащих колхозов («Нана-Чол», имени Буденного, «2-я пятилетка») и заготовки дров для школы, успешной ее подготовки к новому учебному году.

В нашей школе организовано 11 рабочих бригад из числа учителей и учащихся.

Мы обращаемся к учителям нашего района с призывом еще теснее сплотиться вокруг партии большевиков, вокруг вождя трудящихся всего мира тов. И. В. Сталина и всем, как одному, включиться в работу на колхозных полях нашего района, отлично подготовить школы к учебному году.

Беспощадно громить врага на фронте и в тылу!

По поручению общего собрания учителей.
Н. Фомин.
А. Казаков.

КО ВСЕМ УЧАЩИМСЯ РАЙОНА

Письмо школьников Мысковской средней школы

Ребята!

Партия и правительство привели весь народ к дисциплине, организованности и самоотверженности. Сейчас основная задача — поразить гнусную фашистскую гадину.

Мы хорошо понимаем, что быть врагу нужно не только снарядами на фронте, но и перевыполнением производственных планов на трудовом фронте. Наша задача, задача советских ребят, заменить на колхозных полях ушедших на фронт, помочь подготовить школу к новому учебному году.

70 человек учащихся нашей школы под руководством учителей вышли работать на

колхозные поля, ремонт школы, заготовку дров. Нами уже обито дранкой 250 квадратных метров площади стен и потолков в школе. Лучше всех у нас работают Серебренев Сафон, Кудашкин Шура, Гончаров Митя и другие ребята.

Мы призываем вас всех последовать нашему примеру, помочь колхозникам досрочно закончить сельскохозяйственные работы, помочь в ремонте, оборудовании, заготовке дров для школ.

По поручению собрания:
Ю. Алексеева,
Т. Ковалевская,
Л. Кантаракова,
Н. Чижова.

Стахановская работа — удар по врагу

В ответ на вражескую вылазку зверевших кровожадных псевдогерманского фашизма, комсомольцы Тутуяского мехлесопункта все, как один, вышли на скатку и сплав леса. Работая на пикете, они дают хорошую производительность труда.

Стахановская работа — удар по врагу! — Под таким лозунгом работают комсомольцы и

добиваются отличных показателей.

Комсомолец Килин Ф., рабо-

тая в лесу, дал обязательство выполнить задания на 150

процентов, его же повседневные показатели 175—180 процентов.

Токарь комсомолец Рейнгольд Владимир дает до 160 процентов производительность труда.

В. Русановская.

На работу вышли все домохозяйки

Стахановской работой отвечают трудящиеся на вероломное нападение гитлеровской Германии на наш Советский Союз. Женщины во всех отраслях промышленности и сельского хозяйства заменяют мужчин, ушедших на фронт бороться за честь, за свободу, за независимость, за дело Ленина—Сталина.

На сплав леса на Тутуяском лесозаготовительном участке вышло 50 домохозяек. На Кумассе, после проводов бойцов

в действующую доблестную Рабоче-Крестьянскую Красную Армию, 25 женщин вышли на скатку леса и обязались закончить ее в пять дней.

17 женщин-домохозяек Мысковского лесозаготовительного участка начали работать на скатке леса. Работать они решили без выходных дней. Хорошие показатели дают Казакова Т. (50-ти лет), Елисеева Д., Пипкина А., выполняя и перевыполняя нормы выработки, работая по-стахановски.

Ф. Начатов.



Митинг на Московском заводе «Динамо» имени Кирова в связи с заявлением Заместителя Председателя Совнаркома СССР и Народного Комиссара иностранных дел тов. В. М. МОЛОТОВА (22 июня 1941 года).

По примеру взрослых

Дружно работают колхозники колхоза «Путь к социализму» на своих полях. Школьники следуют их примеру. Зачастую учащиеся выполняют на про- полке дневное задание взрослых. Особенно хорошо работают Форняк Лена и Лена.

Учащиеся знают, что помогают колхозникам успешно пройти все сельскохозяйственные работы, они помогают получить более высокий урожай, обеспечить скот кормами, что послужит получению высокой продуктивности, а это в результате укрепит еще более мощь нашей Родины.

Е. Ионкина.

Множат успехи

В ответ на наглость зарвавшихся бандитов германского фашизма, посягнувших на наш мирный труд, повсеместно повышается производительность труда рабочих, колхозников. Тыл крепит мощь фронта.

На Чебале столяр Тыц нормы выполняет на 168 процентов, плотник И. Шмаков — на 146 процентов, Сухоруков — на 138 процентов.

На распиловке леса Медведев задание выполняет на 118 процентов.

ПРИОБРЕТАЮТ ОБЛИГАЦИИ ЗАЙМА

Домохозяйки села Мыски дополнительно приобретают облигации Займа Третьей Пятилетки (выпуск четвертого года).

Домохозяйка тов. Фомина внесла наличными 50 рублей и получила облигации. Домохозяйки тт. Т. Чульжанова и Кудашкина приобрели облигации нового займа на сумму 25 рублей каждая.

Покупая облигации все они заявили: «Мы с радостью отдаляем свободные средства в займы государству, на укрепление оборонспособности нашей цветущей Родины».

М. Андреева.

Неотложные задачи

Перед медработниками в связи с нападением на нашу страну кровавых фашистских бандитов встало неотложная задача — не только самим отлично поставить медицинскую помощь, но и научить всех трудящихся оказывать доврачебную помощь.

Каждый трудящийся должен умело перевязывать рану, окказать помощь при солнечном тепловом ударе, переломе, вывихе, растижении, отравлении и т. д.

Задача медработников состоит еще и в том, чтобы научить трудящихся обращаться с противогазом, как сделать газоубежище, познакомить с правилами пользования ими. Организовать ячейки РОКК, кружки ГСО и БГСО.

Медицинское и санитарное

обслуживание населения в такой ответственный период должно быть поставлено безукоризненно.

Нужно потребовать от руководителей учреждений и предприятий надлежащего санитарного порядка в предприятиях, общежитиях, квартирах.

Партия и правительство доверили нам большое, ответственное и, вместе с тем почетное дело — охрану здоровья трудящихся. И мы доверие нашей партии и правительства оправдаем. Для этого нужно только работать сегодня лучше, чем вчера, а завтра — лучше, чем сегодня.

Соединенными силами фронта и тыла враг будет разбит.

М. ГРЯЗНОВ,
заведующий райздравом.

ИЗУЧАЮТ ВОЕННОЕ ДЕЛО

Кровавый фашизм нарушил священные границы нашей социалистической Родины. Дружно встал советский народ на защиту своего отечества. Женщины в такой ответственный момент показали высокую организованность, стремление заменить мужей, братьев, сыновей, ушедших на фронт. На работе подготовить себя к санитарной и противохимической защите.

Дружно откликнулись на

призыв посещать военные занятия женщины села Мыски. Организовался ряд кружков из женщин — домохозяек, служащих, рабочих по подготовке значистов ГСО и ПВХО.

Наша группа сейчас занимается подготовкой к сдаче норм на значок ПВХО. Аккуратно посещают занятия домохозяйка Скуратова, рабочая Попугаева, служащие Суворова, Осиненко, Жигалова.

Е. ШАБАЛИНА.

Создадим своих рекордисток

Наша социалистическая форма ведения хозяйства открывает громадные возможности создания в каждом колхозе и совхозе неограниченного количества высокопродуктивных коров-рекордисток.

За 2 года ВСХВ зарегистрировала 12064 головы коров с высокими удоями.

В 1941 году корова «Вена» ярославской породы, принадлежащая одному из колхозов Московской области, побила мировой рекорд по суточному удою, дав 32 литра молока в сутки.

Академик Лисунин говорит в своем докладе: «Вот корова «Вена» ярославской породы, принадлежащая одному из колхозов Московской области, побила мировой рекорд по суточному удою, дав 32 литра молока в сутки. За честь дней она дает столько молока, сколько сама весит!»

В нашем районе мало коров с удоем в 2000 литров. Работники животноводства объясняют это отсутствием концентрированных кормов. Это неверно. Советская наука доказала, что в рационе высокопродуктивных кормов громадное значение имеет сено, силос, зеленая подкормка и другие сочные корма.

Плохим кормом будет сено,

накошенное в конце лета перестоявшее, загрубевшее. Плохое влияние будет оказывать и силос, заложенный из огрубевшей зеленой массы.

Раздой коров нужно начать немедленно. Мерами для раздоя являются: введение подкормки зеленой массой и правильной пастьбы по клеткам, обеспечение скота хорошими пастбищами, заготовка высококачественного силоса июльской закладки из ставы и отходов огородных культур, заготовка корне-клубнеплодов.

Особое внимание нужно уделить красной моркови, содержащей много веществ (каротин, железо и т. д.), необходимых для высокой производительности коровы.

Наряду с этим нужно ввесить трехкратную дойку с обязательным массажем до и после дойки.

Всему скоту, особенно высокопродуктивным животным, создать нормальные условия в стойловый период, отремонтировав своеевременно помещения, заготовив необходимое количество подстилки.

Это только начало работы по раздою, но в то же время и основа ее.

В. ВИНОКУРОВ,
старший зоотехник райзо

Ответ. редактор А. ЛАКТЮШИН.

6 и 7 июля в клубе села Мыски демонстрируется звуковой кинофильм „БОЛОТНЫЕ СОЛДАТЫ“, ярко рисующий тяжелую жизнь трудящихся Германии

Утеренную круглую печать промартели им. 18-го марта считать недействительной.

Правление.